

“学习贯彻《准则》和《条例》” 巡回宣讲报告会举行

周农、周海兵出席 谭跃湘作宣讲报告

■本报记者 李生成

本报讯 5月11日上午,为全面落实中央相关精神,按照省纪委、省委组织部、省委宣传部及省委讲师团的要求,“学习贯彻《准则》和《条例》”巡回宣讲报告会在市政府会议中心举行。市委书记周农,市委副书记、市长周海兵出席报告会。省委宣讲团成员、省委讲师团副主任谭跃湘作宣讲报告。市委副书记邓群策主持学习活动。

新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》于去年10月颁布,今年1月起实施,是党中央加强制度反

腐的有力举措,在我党的反腐倡廉建设史上具有划时代的意义。

《准则》共8条、281字,包括导语、党员廉洁自律规范和党员领导干部廉洁自律规范三部分,是党执政以来第一部坚持正面倡导、面向全体党员的廉洁自律规范,是向全体党员发出的道德宣示和对全国人民的庄严承诺。

《条例》共3编、11章、133条,分为“总则”“分则”“附则”三部分。《条例》按照纪法分开原则,将原来的10类违纪行为,整合为违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律行为六类,突出了政党

特色、党纪特色。

谭跃湘在宣讲报告中,紧密结合新时期我党反腐倡廉建设所面临的严峻形势,引经据典、以案说法,从“修订依据、主要内容、实践要求”三个方面对新修订的《准则》和《条例》进行生动解读,让与会人员深刻认识和准确把握《准则》和《条例》的重大意义、重点内容、丰富内涵,进一步增强贯彻落实的坚定性和自觉性。

邓群策要求,全市各级党组织要以这次巡回宣讲报告会精神为引领,结合“两学一做”学习教育,把学习贯彻《准则》和《条例》作为当前重要的政治任务抓紧抓好落

实,同时要强化执纪意识,加大执纪力度,使纪律真正成为带电的高压线,确保纪律刚性约束,切实增强各级党组织的凝聚力、战斗力和自我净化的能力,把各级党组织建设成为坚强的战斗堡垒。各级党员领导干部要率先学习,带头示范,深刻领会和把握两部党内法规的精神实质,掌握和熟知党纪条规,增强党性观念、纪律观念和法治观念,自觉用《准则》和《条例》来规范自己的言行,切实让铁规发力、禁令生威,凝聚全面从严治党正能量。

市领导廖炎秋、段志刚、罗东海、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、王雄飞及全体在家副县级以上领导参加报告会。

听听历史上感人的“孝故事”

本周六,袁有余应邀主讲《孝德文化与孝道精神》

■本报记者 刘娟

本报讯 “船山故里·国学飘香——石鼓书院大讲坛·国学讲座”第四十九讲将于5月14日(星期六)上午9点半,在市广电影视中心举行。本场讲座邀请退休教师袁有余主讲《孝德文化与孝道精神》。

袁有余系市铁一中高级语文教师,1968年毕业于湖南师范学院中文系。中国集报协会会员,本市集报协会理事,从事中学语文教学52年。著作有《教坛写春秋》《献给老年朋友》《神奇的保健穴位按摩》等。

5月14日,袁有余将从儒家经典著作《孝经》谈起,深入阐释它从古至今的历史地位、现实意义,为大家举例讲述历史上感天动地的“孝故事”。

全市需重点防范的地质灾害隐患点增至50处

对已查明的隐患点实行捆绑责任制

■本报记者 周连武

本报讯 记者昨日从市国土资源局获悉,今年全市需重点防范的重要地质灾害隐患点增至50处,较上年增加4处。近日我市已印发《衡阳市2016年度地质灾害防治方案》,凡因责任落实不到位、防灾措施不到位而造成重大人

员伤亡的,依法依规严肃问责。

截止2015年底,全市已查明地质灾害隐患点有1495处,受隐患威胁的群众6.5万余人。已查明的隐患点以耒阳市、衡阳县、祁东县、常宁市和衡南县分布最多,分别占其总数26.2%、20.3%、20.3%、12.5%、12.2%。

今年3月份以来,我市地质灾害发展趋势呈明显上升趋势,当前,我市已进入主汛期,5-7月是我市地质灾害高发期。

据该局相关负责人介绍,全市已查明的隐患点全部实行捆绑责任制。按照属地管理、分级分部门负责的原则,市与县(市)区、县(市)区与乡镇逐级

建立并落实防灾责任制。市政府对全市50处重要地质灾害隐患点实行县级领导联点和部门、乡镇领导具体包干的捆绑责任制。市级重要隐患点之外的各隐患点,主汛期前各县(市)区人民政府要负责更新和落实好防灾责任人。凡因责任落实不到位、防灾措施不到位而造成重大人员伤亡的,依法依规严肃问责。

四支女子篮球国家队今日陆续抵衡

四强对抗,中国女篮胜算几何?

■见习记者 朱嘉林

本报讯 中国、新西兰、捷克、黑山等四支女子篮球国家队今日陆续抵衡,中国女篮当天还将在市体育馆内进行球队训练。2016年四国女篮对抗赛“开战”在即,中国女篮将在这场竞赛中与新加坡、捷克和黑山女篮队“轮番过招”,对手的战斗力和中国队的胜算有多大?为此,记者采访了衡阳市篮球运动协会副秘书长谢雅鲁。

据谢雅鲁介绍,捷克女篮、新西兰女篮都是世界女篮的传统强队,目前在国际篮联排名分别为第5位、第22位。黑山女篮则是世界篮坛的一支新生力量,曾在2011年取得世锦赛第6名的好成绩。不过,中国女篮的实力也不容小觑,自1974年组建至今,中国国家女子篮球队多次获得亚运会、亚锦赛、世锦赛、奥运会的冠亚军,世界排名长期位居前八名,亚洲第一。谢雅鲁分析,随着隋菲菲、宋晓云、陈晓丽等一批功勋老队员的退役或因伤病淡出,现在中国女篮的格局发生了不小的变化。但此次以陈楠为核心,由李珊珊、黄红玘等中生代球员组成的中国女篮队可谓实力强劲,四国对抗赛着实令人期待!

特别提醒:目前四国女篮对抗赛的门票正在火热销售中。衡阳市及周边各县市区各个体彩网点、衡阳市各体育协会均提供此次比赛门票代售,另在平湖公园设有专门的售票点。《掌上衡阳》客户端作为本次赛事的官方售票渠道,今日推出新一波“福利”:“一家三口去看球”活动。市民只要在11时30分通过《掌上衡阳》购买2张同价位门票,即可额外获赠一张,仅限前10个家庭。热线电话8228472。



扫描二维码,活动详情全在眼前。

驻衡高校创卫工作昨起督查

督查内容主要为校园病媒生物预防控制、食品和生活饮用水安全等

■本报记者 胡亚华

本报讯 为全力创建国家卫生城市,自昨日起,由市创卫办(市创建国家卫生城市领导小组办公室)牵头,

会同市卫计委、教育局及食药监局等部门,兵分两路,对驻衡高校创卫工作展开督查。

据了解,此次督查单位包括南华大学、衡阳师院及湖南

工学院等驻衡12所高校。市卫计委有关负责人介绍称,督查内容主要为校园病媒生物预防控制、校园环境卫生、健康教育、食品和生活饮用水安全等方面,其中校

园病媒生物预防控制作为重点抽查内容,督查组一行将对标准,逐项认真检查。市创卫办对驻衡高校创卫督查工作将持续至5月13日。

选择评估公司公告

因珠晖区扶小里棚户区东风片改造项目需要,珠晖区人民政府决定对该项目用地范围内国有土地上房屋进行征收。为在房屋征收中体现公平补偿的原则,需有资质的房地产评估机构对珠晖区农田里58号、66号、68号国有土地上房屋征收进行分户评估。现我办根据相关规定,请农田里58号鞭秀英(已故)房屋所有权继承人、农田里66号罗书幼(已故)房屋所有权继承人、农田里68号梁成喜(已故)房屋所有权继承人在本公告发布之日起7个工作日内(2016年5月12日至2016年5月20日)相互协商,从以下六家房地产评估机构中选择一家对上述被征收房屋进行分户评

估,并将选定结果以书面形式上报我办(环城北路101号衡阳市住房和城乡建设局608室),联系人:唐辉,电话:18273416127。超过规定期限协商不成的,我办将于5月23日上午9点在蒸湘南路29号房地大厦(原房产局)八楼812会议室通过抽签方式确定评估机构,同时邀请公证机关现场公证,请珠晖区农田里58号、66号、68号国有土地上私有住宅被征收人届时参加。

现将备选的国有土地房屋征收评估资格的评估机构名单公布如下(排名不分先后):

1 湖南志成房地产评估有限公司

衡阳分公司 杨琼 13974718140

2 湖南易成房地产评估有限责任公司

李光华 15074781856

3 湖南德立房地产土地评估有限公司

王方政 13975469136

4 湖南美仑房地产评估咨询有限公司

杨勇 13467604798

5 衡阳至信房地产评估有限公司

余君 13575110911

6 湖南龙人房地产评估有限公司

邓红英 13973401828

特此公告

衡阳市国有土地上房屋征收管理办公室

衡阳市珠晖区国有土地上房屋征收中心

2016年5月12日